
Παρουσιάζεται το φωτογραφικό αρχείο Κουτουλάκη στις εκδηλώσεις εορτασμού της Μάχης της Κρήτης στην Αυστραλία

  Δευτέρα, 22 Μαΐου 2017
  Αρχίζουν αύριο Τρίτη 23 Μαΐου, στην Μελβούρνη της Αυστραλίας, οι εορταστικές
εκδηλώσεις για την 76η επέτειο από την Μάχη της Κρήτης, που διοργανώνονται από την
«Παγκρήτιο Ένωσις Μελβούρνης», με επίσημο προσκεκλημένο τον Δήμο Μαλεβιζίου.
 

Στις εκδηλώσεις θα συμμετάσχει και αντιπροσωπεία των Ελληνικών ενόπλων δυνάμεων με
επικεφαλής τον Υπαρχηγό ΓΕΕΘΑ Αντιστράτηγο κ. Κων/νο Φλώρο, ενώ θα
πραγματοποιηθεί και η συμβολική φύτευση μιας ελιάς, από τον Πρωθυπουργό της
Βικτώρια κ. Daniel Andrews,  ως σύμβολο της φιλίας που ενώνει
τους δυο λαούς. Αξίζει να τονιστεί, ότι αυτή η εκδήλωση φύτευσης της ελιάς, που θα
πραγματοποιηθεί στους Κήπους της Πολιτειακής Βουλής, έχει ιδιαίτερη σημασία για την
Ελληνική κοινότητα, αφού είναι η μόνη ανάμεσα σε 178 εθνικότητες της Μελβούρνης που
της επετράπη ανάλογη δράση. Θα τιμηθούν επίσης από τον Δήμο Μαλεβιζίου 
οι 4 τελευταίοι Αυστραλοί βετεράνοι που πολέμησαν στην Μάχης της Κρήτης
και θα παρουσιαστεί το φωτογραφικό αρχείο Κουτουλάκη σε μαθητές Ελληνικών σχολείων
της Αυστραλίας.         

  

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων όπως ανακοινώθηκε από την «Παγκρήτιο Ένωσις
Μελβούρνης»  περιλαμβάνει:

  

ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Μαΐου
20:55: Άφιξη από την Ελλάδα στην Μελβούρνη των εκπροσώπων του Δήμου Μαλεβιζίου,
Γιώργου Αεράκη, Προέδρου της Δημοτικής Πινακοθήκης Μαλεβιζίου & του Κωνσταντίνου
Τριγώνη, Προέδρου της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Μαλεβιζιου.

  

ΤΡΙΤΗ 23 Μαΐου
10:30: Έναρξη έκθεσης Φωτογραφικού Αρχείου Κουτουλάκη στην αίθουσα  υποδοχής του
Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Μελβούρνη.
13:05 - 13:55: Παρουσίαση  της έκθεσης Κουτουλάκη στους μαθητές της Β' Γυμνασίου και
της Γ' Λυκείου του Κολλεγίου των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh  Grammar».
13:55 - 12:40: Παρουσίαση της έκθεσης  Κουτουλάκη στους  μαθητές της Γ' Γυμνασίου του
κολλεγίου των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh Grammar».
12:40 - 15:20: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη στους Μαθητές της ΣΤ'  Δημοτικού του
κολλεγίου των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh Grammar».
19:00: Κρητικό Γλέντι από την Ενορία των Αγ. Αναργύρων με πρωτοβουλία του    Κρητικού
Ιερέα Πάτερ Γεωργίου Αδαμάκη. Θα συμμετέχουν οι Κρήτες καλλιτέχνες Δημήτρης
Βακάκης, Γιώργος Στρατάκης & Λευτέρης Δουνδουλάκης, καθώς και τα  χορευτικά
συγκροτήματα της Κρητικής Αδελφότητας και της Παγκρήτιας Ένωσης.
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ΤΕΤΑΡΤΗ 24 Μαΐου
17:30 - 18:30: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη στους μαθητές των απογευματινών
Σχολείων της Ενορίας των Αγίων Αναργύρων.  
19::00: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη στην Κρητική Νεολαία της     Μελβούρνης στο
Ελληνικό Κέντρο της Μελβούρνης.

  

ΠΕΜΠΤΗ 25 Μαΐου
13.30 - 14:25: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη στους μαθητές της Α' και Β' Λυκείου του
Κολλεγίου των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh Grammar».
13:50: Άφιξη από το Πέρθ της Δυτικής Αυστραλίας αντιπροσωπείας των Ελληνικών
Ενόπλων Δυνάμεων και συγκεκριμένα του Αντιστράτηγου Κωνσταντίνου Φλώρου,
Υπαρχηγού Γ.Ε.Ε.Θ.Α. μετά συζύγου κ. Άννας - Μαρίας Τσικρικώνη και του Αντισμήναρχου
Χρήστου Αναστασιάδη από την Ελληνική Πολεμική Αεροπορία
14:.25 - 15:20: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη στους μαθητές της Α' Γυμνασίου του
Κολλεγίου των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh Grammar».
16:30: Φύτευση Ελιάς και αποκαλυπτήρια πλάκας στους Κήπους της  Πολιτειακής Βουλής
από τον Πρωθυπουργό της Βικτώρια κ. Daniel Andrews,     επισημαίνοντας την φιλία των
δυο λαών Ελλάδος και Αυστραλίας στον 1ο και 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο.
19:00: Δείπνο προς τιμή της αντιπροσωπείας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και της
αντιπροσωπείας του Δήμου Μαλεβιζιου από το Ελληνικού      Παράρτημα Παλαιών
Πολεμιστών RSL

  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 Μαΐου
09.00: Επίσκεψη της αντιπροσωπείας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων  στο
Ελληνορθόδοξο Κολλέγιο των Αγίων Αναργύρων «Oakleigh Grammar».
11:00: Εθιμοτυπική συνάντηση των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων με τους     
Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Δέρβης Ιεζεκιήλ και Μιλητουπόλεως Ιακώβου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.
13:00: Επίσκεψη στο Ελληνικό Κέντρο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας     
Μελβούρνης της αντιπροσωπείας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και της
αντιπροσωπείας του Δήμου Μαλεβιζιου. Γεύμα από τον Αντιπρόεδρο της Ελληνικής
Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης κ. Νικόλαο Κουκουβιτάκη στο εστιατόριο «Μελίνα».
15:00: Επίσκεψη και τελετή κατάθεσης στεφάνων στο Μνημείο της Lemnos -     Gallipoli.
19:30: Δείπνο προς τιμή της αντιπροσωπείας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και της
αντιπροσωπείας του Δήμου Μαλεβιζιου από την Γενική Πρόξενο της Ελλάδος στην
Μελβούρνη κ. Χριστίνα Σημαντηράκη στο Εστιατόριο «Κρίταμος».

  

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 Μαΐου
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10:00: Παρέλαση και κατάθεση στεφάνων για την 76η Επέτειο της  Μάχης  της      Κρήτης
στο Μνημείο των Πεσόντων παρουσία των Ελληνικών και Αυστραλιανών Ενόπλων
Δυνάμεων, της πολιτικής ηγεσίας της χώρας, της ευρύτερης Αυστραλιανής κοινωνίας και
της Ελληνικής  παροικίας.
11:00: Επίσκεψη στην Κρητική Ελιά
11:15: Μικρή τελετή και κατάθεση στεφάνων στο Αυστραλό - Ελληνικό Μνημείο για την
Μάχη της Κρήτης.
14:00: Γεύμα προς τιμή της αντιπροσωπείας των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και της
αντιπροσωπείας του Δήμου Μαλεβιζιου από την Ένωση Αποστράτων Εφέδρων & Παλαιών
Πολεμιστών στο εστιατόριο «Melissa».
19:30: Κρητικό Γλέντι από τα Κρητικά Σωματεία της Μελβούρνης στο Κρητικό    Σπίτι με
τους  Καλλιτέχνες από την Κρήτη Δημήτρη Βακάκη, Γιώργο Στρατάκη & Λευτέρη
Δουνδουλάκη, καθώς και τα χορευτικά συγκροτήματα της Κρητικής Αδελφότητας και της
Παγκρήτιας Ένωσης.

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 Μαΐου
10:00: Δοξολογία και Επιμνημόσυνη Δέηση για τους πεσόντες της Μάχης της    Κρήτης στον
Καθεδρικό ναό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας Αγίου    Ευσταθίου χοροστατούντος 
του  Θεοφιλέστατου Επισκόπου Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ 
13:00:  Επίσημο Γεύμα προς τιμή των ολίγων (4) επιζώντων Βετεράνων της      Μάχης της
Κρήτης εν παρουσία των Θρησκευτικών, Πολιτικών,  Διπλωματικών και Στρατιωτικών
Αρχών και πλήθους κόσμου στην Λέσχη των Μελών του Κρητικού  Χωριού.
22:15: Αναχώρηση από την Μελβούρνη για την Αθήνα της αντιπροσωπείας  των Ελληνικών
Ενόπλων Δυνάμεων.

  

ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Μαΐου
8:45 - 10:00: Παρουσίαση της έκθεσης Κουτουλάκη σε όλους τους μαθητές του Ελληνικού
Ορθόδοξου Κολλεγίου του «Αγίου Ιωάννη».

  

ΤΡΙΤΗ 30 Μαΐου

  

05:00: Αναχώρηση από την Μελβούρνη για την Αθήνα της αντιπροσωπείας  του Δήμου
Μαλεβιζιου.

  

Υπενθυμίζεται ότι ο δραστήριος σύλλογος Κρητών της Αυστραλίας, έχει προσκαλέσει
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επίσημα τον Δήμο Μαλεβιζίου για να τιμήσει τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη και να
πραγματοποιήσει έκθεση και παρουσίαση του Φωτογραφικού Αρχείου Κουτουλάκη στην
Μελβούρνη, στο πλαίσιο του εορταστικών εκδηλώσεων για την 76η επέτειο της Μάχης της
Κρήτης, καλύπτοντας μάλιστα τα κόστη της έκθεσης και φιλοξενίας των συνοδών της. Ο
Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης με επιστολή του ευχαρίστησε τον Γεν.
Γραμματέα της Ένωσης και τέως Πρόεδρο του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών κ. Αντ.
Τσουρδαλάκη και όλα τα μέλη της Ένωσης για την άκρως τιμητική πρόσκληση, την οποία
και αποδέχτηκε παρά το ότι ο ίδιος λόγω των πολλών υποχρεώσεών του δεν θα μπορεί να
παραστεί προσωπικά στην Μελβούρνη. Η παρουσία όμως της σημαντικής αυτής έκθεσης
στην Αυστραλία και η δυνατότητα που θα δοθεί στους Κρητικούς - και όχι μόνο - κατοίκους
της Ηπείρου να δουν από κοντά τα σημαντικά αυτά ντοκουμέντα, δίνει την ευκαιρία
προβολής του σπάνιου αυτού υλικού που αναδεικνύει τις Ναζιστικές θηριωδίες της κατοχής
της Κρήτης.
Τον Δήμο Μαλεβιζίου και τον Δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη θα εκπροσωπήσουν ο Πρόεδρος
της Δημοτικής Πινακοθήκης Μαλεβιζίου Γιώργος Αεράκης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής
Βιβλιοθήκης Μαλεβιζίου Κώστας Τριγώνης, οι οποίοι θα επιμεληθούν την έκθεση του
αρχείου και θα πραγματοποιήσουν την παρουσίασή του βασιζόμενοι στα κείμενα των
ιστορικών Δρ Μανώλη Δρακάκη και Γιώργου Τζωράκη.
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